## **Corrections**

### **Federal Register**

Vol. 63, No. 214

Thursday, November 5, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## **DEPARTMENT OF ENERGY**

# Federal Energy Regulatory Commission

[Project No. 11509-000]

## City of Albany, OR; Notice of Availability of Final Environmental Assessment

Correction

In notice document 98–28939 appearing on page 58032 in the issue of Thursday, October 29, 1998, the docket

number heading should read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

## **DEPARTMENT OF THE INTERIOR**

#### **Bureau of Land Management**

[ID-010-02-5700-10; IDI-32281]

## Notice of Realty Action–IDI–32281; Direct Sale of Public Lands in Owyhee County, ID

Correction

In notice document 98–27697, beginning on page 55403, in the issue of Thursday, October 15, 1998, in the third column, under **Boise Meridian, Idaho** in the second line, "SW $^{1}/_{4}$ " should read "NW $^{1}/_{4}$ ".

BILLING CODE 1505-01-D

#### **DEPARTMENT OF TRANSPORTATION**

#### **Federal Aviation Administration**

#### 14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 98-ACE-23]

## Establish Class E Airspace; Guthrie, IA

#### Correction

In rule document 98–26299 appearing on page 57588 in the issue of Wednesday, October 28, 1998, make the following corrections:

## §71.1 [Corrected]

- 1. On page 57588, in the third column, in the airspace area description for Guthrie County Regional Airport, IA, "long. 94°25′07″W." should read "long. 94°26′07″W.".
- 2. On the same page, in the same column, in the paragraph after the airspace area descriptions, in the second line, "fee" should read "feet".

  BILLING CODE 1505-01-D